
considèrent qu’une navette automatisée serait bénéfique dans 
divers contextes : 

 1 FRANÇAIS SUR 2  
déclare ne pas avoir le 
choix dans sa façon de 
se déplacer.

Ville  
Campagne

Les Français et les transports

des répondants 
voient une utilité 
à la navette 
partagée 
automatisée.

des Français jugent 
pertinent d’utiliser 
d’anciennes lignes 
ferroviaires pour y installer 
un service de navette 
automatisée.

  �64 % : une desserte pour le premier ou dernier kilomètre 
  �62 % : une desserte temporaire
  �60 % : le remplacement d’une ligne existante

3/4 74 %

3 Français  
sur4

Ce taux atteint  80 %  
chez les habitants de 
zones rurales dont 
la mobilité est 
dépendante 
du véhicule 
personnel.

Les Français et la mobilité : la navette automatisée, une solution pour demain ?

Mobilité des villes et des champs

juge son mode de déplacement 
pas assez écologique.

déclarent devoir renoncer à certains 
déplacements en raison du manque 
de diversité de solutions pour arriver 
à destination.

des Français aimeraient utiliser plus 
souvent les transports en commun.24 %

40 %

1Français  
sur 2

Le Baromètre d’acceptabilité du Véhicule Automatisé (VA) VEDECOM / MACIF a été réalisé auprès d’un panel représentatif de la population française 
(genre, âge, répartition géographique) constitué de 2 504 personnes. Le questionnaire a été administré du 25 au 28 septembre 2023.
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